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A Nemzetgazdasági Minisztérium 
Munkavédelmi Főosztály folyóirata
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EGYES KÜLFÖLDÖN TÖRTÉNŐ MUNKABALESETEK…
Napjainkban a magyar állampolgárok külföldi munkavégzése 
egyre gyakrabban kerül előtérbe. Az ilyen munkavégzések-
nél, munkavédelmi szempontból két csoportot különböz-
tetünk meg. Az említett két csoport munkavállalói további 
munkavédelmi szempontokra figyelemmel eltérő jogi meg-
ítélés alá eshetnek. Ez különösen igaz a munkabalesetek ki-
vizsgálása és bejelentése tekintetében. 

INDUL AZ EU-OSHA VESZÉLYES ANYAG KAMPÁNYA
Az Európai Munkavédelmi Ügynökség Egészséges Munka-
helyek kampánysorozatának újabb kétéves kampánya indul 
2018. áprilisban. A 2018-19-re tervezett kampány „A veszélyes 
anyagok helyes kezelése” címet viseli. 

A 3-AS METRÓ FELÚJÍTÁSA ÉS FEJLESZTÉSE A BIZTONSÁGÉRT
A budapesti 3-as Metró napi 550 ezer utast szállít, többet, 
mint a magyarországi nagyvasúthálózat, mely meghaladja a 
napi 300 ezer főt. A metró egy komplex rendszer, építése 
és felújítása a legösszetettebb beruházási projektek közé tar-
tozik nemzetközi szinteken is. Jelen cikk azon biztonsági fej-
lesztések bemutatását célozza meg, melyek a felújítás során 
kialakításra kerülnek.

A MUNKAVÁLLALÓK RÁKKELTŐ ANYAGOKKAL SZEMBENI 
EGÉSZSÉGVÉDELMÉNEK FOKOZÁSA AZ EURÓPAI UNIÓBAN
Az Európai Únióban a munkavégzéssel összefüggő leggyako-
ribb halálozási ok a rák. Éves szinten a foglalkozási eredetű 
halálesetek 53%-a a rosszindulatú daganatos megbetegedé-
seknek tulajdonítható. Kutatások szerint az összes dagana-
tos eset kialakulásában 8–16%-ban van szerepe munkahelyi 
expozíciónak.

MUNKAVÉDELEM ANNO
Munkavédelem XXI. Évfolyam 7–9. szám
Az Országos Munka- és Üzemegészségügyi Intézet  
közleménye, 1975
Dr. Pacséri imre: Foglalkozási ártalmak az építőiparban

A MUNKAHELYI PSZICHOSZOCIÁLIS KOCKÁZATOK ÉS A…
Elsősorban a pszichoszociális kockázatokra visszavezethető 
munkahelyi stressz napjainkban a legnagyobb egészségügyi 
és biztonsági, egyúttal népegészségügyi kihívást jelentik az 
EU tagállamai számára, hiszen a lelki egészségügyi problémák 
gyakoriságának megnövekedése, különösen a depresszió in-
cidenciája riasztó. A cikk egy pszichoszociális kóroki tényezők 
okozta megbetegedési esetet ismertet.
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